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Die smk systeme metall kunststoff gmbh & co. kg ist ein weltweit tätiges Unternehmen der Kaizhong-Gruppe. Unser Name steht seit über 70 Jahren für qualitativ hochwertige und innovative Produkte im Bereich der Metall- und Kunststoffverarbeitung. Wir sind leistungsstarker Partner unserer Kunden und bieten funktionale Baugruppen und Komplettlösungen an. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir einen verantwortungsbewussten und qualifizierten
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Als Teil eines internationalen Projektteams übernehmen Sie die Verantwortung für Entwicklungsprojekte für die nächsten Generationen von E- und Hybridfahrzeugen. Dabei liegt das Projekt von der ersten Planung, über die Umsetzung und Steuerung der einzelnen Aufgabenpakete und natürlich deren Dokumentation in Ihren Händen. 
Auf Ihr Fachwissen und Ihre Unterstützung können sich die anderen Fachabteilungen verlassen. Darüber hinaus führen Sie regelmäßige Projektmeetings mit dem Team und Abstimmungen mit den Kunden. Sie steuern Änderungen in das Projekt ein und berücksichtigst sie in der Planung. Dabei identifizieren Sie mögliche Risiken und bewerten diese mit dem Team. Über den Verantwortungsbereich hinaus decken Sie möglichen Optimierungen um das Team voranzubringen.


Für diese vielseitige und sehr interessante Position bringen Sie folgende Voraussetzung mit:

· ein abgeschlossenes ingenieurwissenschaftliches Studium
· Erfahrung im Projektmanagement hilft die Aufgaben effizient zu erfüllen
· Sie sind ein Teamplayer und durchsetzungsstark, Diskussionen schrecken Sie nicht ab, sondern bringen Sie in Fahrt. Kommunikation in Deutsch und Englisch ist für Sie selbstverständlich.
· Ihr Organisationstalent verschafft Ihnen Überblick über das große Ganze zu behalten, ohne den Fokus auf das Wesentliche zu verlieren
· Sie sind ein Macher: wenn etwas nicht rund läuft, bringen Sie es mit dem Team in Form
· Routine kann jeder, aber Sie können sich auch neu erfinden! Evolution never stops!

Damit sind Sie der Konkurrenz voraus:

· Kenntnisse in Bereichen Stanz-/ Biegeteile, Kunststoffspritzguss und Prozessoptimierung
· Erfahrung mit internationalen Teams

Auch Quereinsteiger sind willkommen. Sie waren schon Teil eine Projektteams und wollen das Projekt lenken? Sie sehen die eigenen Stärken in diesem Bereich siehst und möchten sie weiterentwickeln? Gerne kommen wir mit Ihnen ins Gespräch. 

Wir bieten Ihnen einen zukunftssicheren und interessanten Arbeitsplatz mit einer leistungsgerechten Entlohnung, Dienstwagen und betrieblicher Altersvorsorge, wie die Möglichkeit der persönlichen Entfaltung und Weiterbildung. 

Wenn Sie an diesem vielseitigen und anspruchsvollen Arbeitsplatz interessiert sind, senden Sie uns bitte Ihre aussagefähige Bewerbung mit Ihren Gehaltsvorstellungen per Mail:

smk I systeme metall kunststoff gmbh & co.kg
z. Hd. Herr Hubert Braun
Am smk-Kreisel 1, 70794 Filderstadt
Telefon 0711-77 866-21
Internet: www.smk-systeme.de 
E-Mail: Bewerbung@smk-systeme.de
image1.emf










image2.emf










