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smk systeme metall kunststoff gmbh und co. kg





Die smk systeme metall kunststoff gmbh & co. kg ist ein weltweit tätiges Unternehmen der Kaizhong-Gruppe. Unser Name steht seit über 60 Jahren für qualitativ hochwertige, innovative Produkte im Bereich der Metall- und Kunststoffverarbeitung. 

Wir sind leistungsstarker Partner unserer Kunden und bieten funktionale Baugruppen und Komplettsysteme an. Dafür entwickeln und produzieren wir beispielsweise maßgeschneiderte Aktuatoren, Akustikklappen sowie Wärmetauscher für alle technischen Marktsegmente. 

Durch die Leistungsbereitschaft unserer Mitarbeiter und zukunftsorientierte Technik haben wir uns bei einigen Produkten eine führende Marktposition in der Automobilzulieferindustrie erarbeitet.

Zur Verstärkung im Bereich unserer Logistik/ Disposition an unserem Standort in Filderstadt/ Bonlanden suchen wir einen verantwortungsvollen und qualifizierten 

Disponenten (M/W/D) in Voll- oder Teilzeit

Das Aufgabengebiet umfasst u.a. folgende Schwerpunkte:

· Produktionsplanung in Abstimmung mit den Fertigungsbereichen
· Disposition von Zukaufteilen
· Klärung von Lieferterminen in Abstimmung mit unseren Kunden und Lieferanten
· Mitarbeit an den monatlichen und jährlichen Inventuren
· Durchführung von Präferenzkalkulationen und Erstellung von Langzeitlieferantenerklärungen und Zollanmeldungen


Idealerweise haben Sie eine kaufmännische Ausbildung, möglichst mit dem Schwerpunkt Logistik oder eine technische Ausbildung erfolgreich abgeschlossen. Eine Weiterbildung zur Fachkraft für die Zollabwicklung ist von Vorteil.

Den sicheren Umgang mit MS-Office sowie sehr gute Kenntnisse der englischen Sprache setzen wir voraus.

Zu dem haben Sie bereits erste Berufserfahrung im Bereich der Disposition gesammelt. Sie haben eine ausgeprägte Leistungsbereitschaft, sowie eine hohe Kundenorientierung. Darüber hinaus ist uns Ihr Teamgeist und Ihre Kreativität genauso wichtig, wie eigenverantwortliches und selbständiges Arbeiten. Fundierte SAP-Kenntnisse in den Modulen PP und MM, idealerweise als Key User, runden Ihr Profil ab.


Wir bieten Ihnen einen zukunftssicheren und interessanten Arbeitsplatz mit einer leistungsgerechten Entlohnung, sowie die Möglichkeit der persönlichen Entfaltung und Weiterbildung. 

Wenn Sie an diesem vielseitigen und anspruchsvollen Arbeitsplatz interessiert sind, freuen wir uns Ihre aussagefähige Bewerbung (frühester Eintrittstermin, Entgeltvorstellungen) per Mail an Herrn Hubert Braun.

smk
systeme metall kunststoff gmbh & co.kg
z. Hd. Herrn Hubert Braun
Am smk-kreisel 1 in 70794 Filderstadt
Telefon 0711-7786621
Internet: www.smk-systeme.de 
E-Mail: Bewerbung@smk-systeme.de
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